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« I l sottoscritto interroga l'onorevole mi-
nistro per le poste e i telegrafi per sapere 
quando intenda convocare la Commissione 
già nominata con decreto 26 ottobre u. s. 
per la riforma del regolamento organico. 

« Turati ». 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare 
l'onorevole ministro dei lavori pubblici se 
in esecuzione dell'articolo 2 dei capitolati 
annessi alle convenzioni stipulate il 28 no-
vembre 1901 ed approvate con legge 30 di-
cembre successivo, fra l'Amministrazione 
dèlio Stato e la Provincia di Milano, città 
di Torino e Società italiane delle Strade-fer-
rate del Mediterraneo, per la costruzione e 
l'esercizio delle linee d'accesso al Sempione, 
dette linee verranno aperte al pubblico eser-
cizio entro il 31 dicembre 1904. 

« Falcioni ». 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare l'ono-
revole ministro della guerra circa la disa-
strosa marcia eseguita nel 14 luglio da un 
battaglione del 66° reggimento fanteria a 
Termini Imerese. 

« Mei ». 

« I l sottoscritto interroga il ministro della 
guerra circa il trafugamento dal Distretto 
di Messina e la consegna a potenza estera 
di documenti relativi alla mobilitazione e 
alle istruzioni in caso di guerra avvenuta 
ad opera di un ufficiale del regio esercito. 

« Mei ». 

« Interrogo l'onorevole ministro di grazia 
e giustizia per apprendere se non ritenga si-
stema pregiudizievole quello di abbandonare 
per tanto tempo, sènza porvi rimedio, le sorti 
dell' amministrazione giudiziaria nel circon-
dario di Domodossola, ove il tribunale è 
incompleto, la pretura di Santa Maria Mag-
giore, priva del titolare, quella di Bannio 
mancante di pretore, cancelliere, usciere. 

« Falcioni ». 

« Interrogo l'onorevole ministro dell' in-
terno sul contegno provocante tenuto dalle 
autorità di pubblica sicurezza in Stradella 
in occasione di una festa socialista il 20 no-
vembre u. s. 

« Montemartini ». 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare l'o-
norevole ministro della guerra circa le di-
mostrazioni antimilitari avvenute in pa-

recchie guarnigioni deh Regno per opera dei 
richiamati della classe 1880, sulle misure 
prese verso i medesimi, nonché sui provve-
dimenti che intenda adottare per l'avvenire 
allo scopo di prevenire il ripetersi di tali 
manifestazioni collettive contrarie alla di-
sciplina militare. 

« Mei ». 

« I l sottoscritto interroga il ministro dei 
lavori pubblici per sapere che cosa intenda 
fare dopo la scadenza del termine stabilito 
dalla legge 4 dicembre 1902, n. 506 relati-
va alla concessione dei due tronchi ferro-
viari Bagni di Lucca e Castelnuovo, Aulla 
e Monzone. 

« Pellerano ». 

« Interrogo il ministro dell'interno sui 
sistemi delittuosi usati dal prefetto di Ro-
vigo durante le elezioni politiche e sulla 
azione spiegata dal Governo per coartare 
la coscienza degli elettori del collegio di 
Rovigo. 

« Pozzato ». 

« I l sottoscritto desidera interrogare il 
ministro degli esteri sulla tutela degli inte-
ressi italiani connessi ai fatti di Innsbruck ». 

« Brunialti ». 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro degli esteri se crede compatibile 
con rapporti normali tra Austria ed Italia 
il rinnovarsi periodico di episodi come quelli 
di Innsbruck ». 

« Barzilai ». 

« Chiedo d'interpellare 1' onorevole mi-
nistro dei lavori pubblici sul modo come 
sono condotti e diretti i lavori di bonifica 
dello Stagno Turbole in provincia di Co-
senza. 

« De Seta ». 

« I l sottoscritto interpella il ministro de-
gli affari esteri, per conoscere il suo avviso 
intorno all'opportunità da parte dell'Italia 
di assumere l'iniziativa di una Conferenza 
internazionale, intesa a disciplinare e codi-
ficare, nelle guerre marittime, l'uso delle 
mine ed in genere delle armi subacquee. 

« Santini ». 

« I l sottoscritto chiede d'interpellare l'o-
norevole ministro di grazia e giustizia sulla 
legalità del tramutamento di un magistrato. 

« Luigi Lucchini ». 


